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UJËSJELLËS KANALIZIME TIRANË SH.A 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) I MINIKONKURSIT 

 

Drejtuar: A R J E I L sh.p.k. 

 

Adresa: Tiranë, Kamëz. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: E hapur marrëveshje kuadër me disa  operatorë  ekonomikë  ku jo  të 

gjitha kushtet janë të përcaktuara. 

 

Numri i proçedurës / referenca e Lotit: REF-59978-02-22-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje Materiale Ndërtimi”. 

  

 Fondi limit: : 31,364,750(tridhjetë e një milionë e treqind e gjashtëdhjetë e katër mijë e shtatëqind 

e pesëdhjetë) lekë pa tvsh, me afat 12 muaj nga nënshkrimi i marrëveshjes kuadër. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se në proçesin e zhvillimit të minikonkurencës datë 

18.05.2023 , në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të 

ofruara: 

1. A R J E I L sh.p.k.                                                                K31320002C                                                                       

Emri i plotë i shoqërisë                         Numri i NIPT-t  

Vlera  6,610,300 (gjashte million e gjashteqind e dhjete mije e treqind) lekë pa tvsh 

 

2.  SHPRESA – AL sh.p.k.                                                                K31321021N 

Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-t   

Vlera 6,670,800 (gjashte milon e gjashteqind e shtatedhjete  mije e teteqind)  lekë pa tvsh 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka operatorë ekonomikë të skualifikuar në fazën e zhvillimit të minikonkurencës.  

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “ARJEIL” sh.p.k se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 6,610,300 (gjashte million e gjashteqind e dhjete mije e treqind) 

lekë pa tvsh se është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 
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